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          Αθήνα 21 Φεβρουαρίου 2012 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Προληπτική ανάκληση ανθρακούχων αναψυκτικών της Coca – Cola Τρία Έψιλον  

Ο Ε.Φ.Ε.Τ., στο πλαίσιο εφαρμογής της κοινοτικής νομοθεσίας, ενημερώθηκε σήμερα 

Τρίτη 21 Φεβρουαρίου, από την ελληνική εταιρεία «Coca – Cola Ελληνική Εταιρία 

Εμφιαλώσεως Α.Ε. / Coca – Cola Τρία Έψιλον» σχετικά με τη διακίνηση ανθρακούχων 

αναψυκτικών, με την εμπορική επωνυμία «Coca – Cola» και «Sprite», τα οποία, από 

αναφορές παραπόνων καταναλωτών, παρουσίασαν απόκλιση από τα οργανοληπτικά 

χαρακτηριστικά και συγκεκριμένα εμφάνισαν δυσάρεστη οσμή και γεύση.  

Η εμφάνιση της συγκεκριμένης δυσάρεστης οσμής και γεύσης αποδόθηκε από την 

εταιρεία, σε συνέχεια εργαστηριακών δοκιμών, στην παρουσία των χημικών ουσιών 2,4 

διχλωροφαινόλης και 2,6 διχλωροφαινόλης.  

Σύμφωνα με την επιχείρηση, τα προϊόντα «Coca – Cola» και «Sprite», τα οποία εμφάνισαν 

τα ανωτέρω ευρήματα, παράγονται στο εργοστάσιο της επιχείρησης «Coca – Cola Τρία 

Έψιλον» στο Ηράκλειο Κρήτης και έχουν διακινηθεί στην ελληνική αγορά.  

Ο Ε.Φ.Ε.Τ απαίτησε την άμεση ανάκληση / απόσυρση των συγκεκριμένων παραγομένων 

προϊόντων, οι παρτίδες των οποίων δίνονται κάτωθι, ενώ παράλληλα έχουν δρομολογηθεί 

σχετικοί έλεγχοι σε όλες τις παραγωγικές μονάδες της εταιρείας «Coca – Cola Ελληνική 

Εταιρία Εμφιαλώσεως Α.Ε. / Coca – Cola Τρία Έψιλον».  
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Συγκεκριμένα, η ανάκληση / απόσυρση αφορά στα κάτωθι προϊόντα :   

 α) Ανθρακούχο αναψυκτικό «Coca – Cola», σε πλαστική 

συσκευασία των 1,5 L με τις εξής ημερομηνίες λήξης και 

παραγωγής :  

i) Ημερομηνία Λήξης : 14 08 12, Κωδικός Παραγωγής 13Β …* VU 

ii) Ημερομηνία Λήξης : 15 08 12, Κωδικός Παραγωγής 14Β …* VU  

iii) Ημερομηνία Λήξης : 16 08 12, Κωδικός Παραγωγής 15Β …* VU 

* Σημείωση: Ο αστερίσκος που εμφανίζεται στον Κωδικό Παραγωγής δηλώνει την ώρα 

παραγωγής  

 

 

β)  Ανθρακούχο αναψυκτικό «Sprite», σε πλαστική συσκευασία των 1,5 

L με ημερομηνία Λήξης : 15 08 12, Κωδικός Παραγωγής 14Β …* VU  

* Σημείωση: Ο αστερίσκος που εμφανίζεται στον Κωδικό Παραγωγής δηλώνει την ώρα 

παραγωγής  

 

και 

γ) Ανθρακούχο αναψυκτικό «Coca – Cola» σε γυάλινη φιάλη των 250 ml με  

i) Hμερομηνία Λήξης : 14 08 13, Κωδικός Παραγωγής 13Β …* VT  και  

ii) Hμερομηνία Λήξης : 15 08 13, Κωδικός Παραγωγής 14Β …* VT  

* Σημείωση: Ο αστερίσκος που εμφανίζεται στον Κωδικό Παραγωγής δηλώνει την ώρα παραγωγής  
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Καλούνται οι καταναλωτές, οι οποίοι έχουν προμηθευτεί τα ανωτέρω προϊόντα, να 
μην τα καταναλώσουν.  

Ο πρόεδρος του Ε.Φ.Ε.Τ., Γιάννης Μίχας, σε δηλ ώσεις του, ανέφερε ότι : «Οι 
προσπάθειες για την προστασία του καταναλωτή είναι συνεχείς. Η νομοθεσία 
εφαρμόζεται προς κάθε κατεύθυνση χωρίς καμία εξαίρεση, με μοναδικό στόχο ο 
πολίτης να αισθάνεται αλλά και να είναι ασφαλής σε ότι αφορά την ποιότητα των 

τροφίμων που καταναλώνει». 

«Θα πρέπει να γνωρίζουν όλοι πως ο Ε.Φ.Ε.Τ. και το εξειδικευμένο προσωπικό του, 
δεν θα σταματήσουν τις προσπάθειες για την προστασία του καταναλωτή απέναντι 
σε οποιονδήποτε δημιουργεί διατροφικούς κινδύνους» κατέληξε ο κ. Μίχας.     
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